

## **Bando 02/2023.**

**Richiesta preventivi per l'affidamento diretto della fornitura di materiale vario di cancelleria, ai sensi dell'art.1, co. 2, lett. a), della Legge 120/2020 mediante Richiesta di Offerta sul MePA con il criterio del minor prezzo.**

**CIG: Z643A975D1**

### **Chiarimenti quesiti operatori economici**

**01. DOMANDA:** *"Buongiorno, le marche indicate sono tassative? E' possibile offrire prodotti equivalenti? Grazie, saluti."*

**RISPOSTA:** E' possibile fornire prodotti funzionalmente e tecnicamente equivalenti.  
Distinti saluti

**02. DOMANDA:** *"Spett.le amministrazione, si richiede se la consegna è comprensiva del servizio al piano. grazie, cordiali saluti."*

**RISPOSTA:** Come indicato al punto 8 del Capitolato si conferma che la consegna dovrà essere effettuata al 1° piano. Si informa a tal proposito che è possibile l'utilizzo di un montacarichi. Distinti saluti